
RESULTADOS da
PESQUISA sobre
MENSALIDADE E
REMATRÍCULA 2025



Há mais de 44 anos no segmento educacional, a Meira Fernandes foi a primeira empresa a se
especializar na prestação de serviços exclusivos nas áreas: Contábil, Fiscal, Pessoal, Finanças,
Tributária, Legal e Terceiro Setor para Instituições de Ensino de pequeno, médio e grande porte com
atuação em todo país. Atualmente, está presente em mais de 13 estados e 80 municípios, atuando de
forma decisiva no dia a dia de mais de 1.500 Instituições de Ensino. 

A Meira Fernandes é a única empresa que tem seu sistema de Folha de Pagamento próprio e
homologado pelo SINPRO SP (Sindicato dos Professores de São Paulo), o que possibilita uma maior
precisão no processamento dos dados, pontualidade e segurança perante os orgãos públicos. 

MEIRA FERNANDES
SOBRE NÓS



 CONHEÇA A MEIRA FERNADES

https://www.youtube.com/watch?v=5LyV4_AQD6E&t=16s
https://www.youtube.com/watch?v=5LyV4_AQD6E&t=16s


SOBRE A PESQUISA
Mediante o atual cenário da economia e com o
objetivo de entender os rumos do segmento
educacional em 2025, gostaríamos de saber o
que a sua Instituição de Ensino está
considerando em se tratando de valores e
aumento de mensalidades para o próximo ano e
o percentual de rematrículas a serem
efetivadas neste segundo semestre de 2024.



A pesquisa realizada pela Meira Fernandes, ouviu
no período de 18 de junho à 01 de julho, escolas
que atualmente tem sob sua gestão mais de
66.290 crianças e adolescentes matriculados.

ESCOLAS PESQUISADAS

66.290 alunos

1.500



ESCOLAS PARTICIPANTES

Participaram da pesquisa,
escolas dos seguintes
estados: 

Ceará

Paraíba

Bahia

Minas Gerais

Espírito Santo
Rio de Janeiro

São Paulo

Goiás

Paraná

9 estados



SUA INSTITUIÇÃO DE ENSINO TERÁ AUMENTO NAS MENSALIDADES PARA
O ANO DE 2025?

SIM
NÃO

98,33% 1,67%



QUAL O PERCENTUAL DE AUMENTO QUE SUA INSTITUIÇÃO ESTÁ
CONSIDERANDO PARA O ANO DE 2025?

1,67% das Escolas

0% - Sem aumento

0,00% das Escolas

1% a 2% de aumento

0,83% das Escolas

2% a 3% de aumento

0,83% das Escolas

3% a 4% de aumento

8,33% das Escolas

5% a 6% de aumento

11,67% das Escolas

6% a 7% de aumento

13,33% das Escolas

7% a 8% de aumento

17,50% das Escolas

8% a 9% de aumento



QUAL O PERCENTUAL DE AUMENTO QUE SUA INSTITUIÇÃO ESTÁ
CONSIDERANDO PARA O ANO DE 2025?

30,83% das Escolas

9% a 10% de aumento

5,83% das Escolas

10% a 11% de aumento

5,00% das Escolas

11% a 12% de aumento

2,50% das Escolas

12% a 13% de aumento

0,83% das Escolas

13% a 14% de aumento

0,00% das Escolas

14% a 15% de aumento

0,83% das Escolas

15% ou mais



ESCOLAS PARTICIPANTES

5 em cada 10
escolas darão entre
8% e 10% de reajuste
em 2025.



QUAL O PERCENTUAL QUE SUA ESCOLA PRETENDE ATINGIR DE
REMATRÍCULAS ATÉ NOVEMBRO DE 2024?

0,00% das Escolas 5,00% das Escolas 0,83% das Escolas 5,00% das Escolas 10,00% das Escolas

Abaixo de 30% Entre 30% e 40% Entre 40% e 50% Entre 50% e 60% Entre 60% e 70%

28,33% das Escolas 30,83% das Escolas 18,33% das Escolas 1,67% das Escolas

Entre 70% e 80% Entre 80% e 90% Entre 90% e 95% Já ter atingido 100%



ESCOLAS PARTICIPANTES

6 em cada 10
escolas pretendem alcançar
entre 70% e 90% de
rematrículas em Novembro
deste ano.



QUAL FOI A MÉDIA DO ATRASO DAS MENSALIDADE DA SUA ESCOLA
DURANTE O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024?

0,5% a 1%

1% a 2%

2% a 3%

4% a 5%

5% ou mais

15,83% das escolas

11,67% das escolas

23,33% das escolas

27,50% das escolas

21,67% das escolas



ESCOLAS PARTICIPANTES

5 em cada 10
escolas estão com 4% ou mais
de atraso nas mensalidades
do 1º semestre.



EM QUANTO VOCÊ ESTIMA QUE SERÁ A INADIMPLÊNCIA DA SUA ESCOLA
NA VIRADA DO ANO ENTRE 2024 E 2025?

33,33% das Escolas

1% a 2%

19,17% das Escolas

2% a 3%

20,00% das Escolas

4% a 5%

13,33% das Escolas

5% a 6%

4,17% das Escolas

6% a 7%

3,33% das Escolas

8% a 9%

4,17% das Escolas

9% a 10%

2,50% das Escolas

Mais de 10%



ESCOLAS PARTICIPANTES

52,50% 
das escolas estimam que
devem ter uma inadimplência
entre 1% a 3% carregada para
2025.



EM RELAÇÃO A 2024 QUAL FOI O AUMENTO (%) PERCENTUAL DAS
MATRÍCULAS DE ALUNOS ESPECIAIS EM SUA ESCOLA?
*(Considere alunos especiais todos aqueles que possuem diagnósticos e que necessitem de atenção especial e professores dedicados)

29,17% das Escolas

De 2,5% a 5% a mais

29,17% das Escolas

Até 2,5% a mais

21,67% das Escolas

De 5% a 10% a mais

8,33% das Escolas

De 15% a 20% a mais

8,33% das Escolas

De 10% a 15% a mais

3,33% das Escolas

Mais de 20%



ESCOLAS PARTICIPANTES

58,33%
das escolas tiveram um aumento
entre 2,5% a 5,0% de alunos especiais
em novas matriculas e diagnósticos
em alunos matriculados 



QUAIS FORAM OS DIAGNÓSTICOS DE ALUNOS/NOVOS ALUNOS QUE SUA
ESCOLA RECEBEU NOS ÚLTIMOS MESES?

Transtorno do
Espectro Autista

TEA

Transtorno do Déficit
de Atenção/

Hiperatividade - TDAH

Transtornos de
desenvolvimento

intelectual

14,71% 44,12% 41,18%



NOS CUSTOS DE 2024 E PROJETANDO 2025 ESSAS DEMANDAS E
EXIGÊNCIAS LEGAIS DOS ALUNOS ESPECIAIS TEM IMPACTADO E
CONTINUARÃO A IMPACTAR A SUA FOLHA DE PAGAMENTO OU OS CUSTOS
GERAIS DE SUA ESCOLA?

SIM
NÃO

97% 3%



SE SIM, EM QUANTOS POR CENTO (%) VOCÊ ESTIMA QUE FORAM OS
CUSTOS ADICIONAIS DA SUA ESCOLA PARA ATENDER ESSAS DEMANDAS E
EXIGÊNCIAS?

53,13% das Escolas

Até 5% a mais

25,00% das Escolas

Entre 5% e 10% a mais

15,63% das Escolas

Entre 10% e 15% a mais

6,25% das Escolas

Entre 15% e 20% a mais



No nosso canal, você receberá informações sobre questões contábeis, fiscais e trabalhistas de
especialistas que atuam no mercado há mais de 40 anos.

• Informativos estratégicos, 
• Vídeos Explicativos, 
• Orientações Preventivas, 
• Convites para LIVES, 
• Orientações Jurídicas, 
• Dicas de Gestão Eficiente, 
• Modelos de Contratos, 
• Planilhas Financeiras, 
• E tudo que você precisa para manter sua Escola atualizada e LUCRATIVA!

INSCREVA-SE  NO
CANAL AGORA

RECEBA INFORMAÇÕES ESTRATÉGICAS 
EM NOSSO CANAL NO WHATSAPP

https://www.whatsapp.com/channel/0029Va9F5lZG3R3gPiJs602B
https://www.whatsapp.com/channel/0029Va9F5lZG3R3gPiJs602B
https://www.whatsapp.com/channel/0029Va9F5lZG3R3gPiJs602B
https://www.whatsapp.com/channel/0029Va9F5lZG3R3gPiJs602B


@MEIRAFERNANDESOFICIAL

SIGA-NOS NAS REDES SOCIAIS

https://www.instagram.com/meirafernandesoficial/
https://www.linkedin.com/company/meirafernandes/
https://www.facebook.com/meirafernandesoficial
https://www.youtube.com/meirafernandesoficial


11 99954-3594
W H A T S A P P

11 3513-5000 - Ramal: 5031
T E L E F O N E

marketing@meirafernandes.com.br
E - M A I L

M A I S  D E T A L H E S  D A  P E S Q U I S A

https://api.whatsapp.com/send?phone=5511999543594&text=Ol%C3%A1+Meira+Fernandes%2C+gostaria+de+saber+mais+sobre+solu%C3%A7%C3%B5es+para+minha+Institui%C3%A7%C3%A3o+de+Ensino.+Meu+nome+%C3%A9%3A

